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Burtai [6]

[2] Chain Strike

[1] Mystical Space Typhoon

[3] Poison of the Old Man

Spąstai [25]

[3] Accumulated Fortune

[1] Chain Detonation

[2] Dimension Wall

[1] Gravity Bind

[3] Jar of Greed

[3] Just Desserts

[3] Legacy of Yata-Garasu

[1] Magic Cylinder

[1] Ojama Trio

[3] Reckless Greed

[3] Secret Barrel

[1] Torrential Tribute

Viso: [41]
Mix / Burn – kaladės tikslas kuo greičiau sumažinti varžovo gyvybės taškus, naudojant kortas, kurios sukuria ilgas grandinines reakcijas (Chain Links), kurių dėka tokios kortos kaip Chain Strike darys kintančią efektinę žalą, Accumulated Fortune trauks naujas kortas. Kaladėje gausu priešininkui pulti neleidžiančių ir naujas kortas traukiančių bei efektinę žalą darančių kortų. Kaladė skirta jau pažengusiems žaidėjams, kurie supranta kas yra grandinė (Chain Links) ir žino apie kortų greičius (Spell Speed). 

Taigi, šios kaladės veikimas remiasi Chain Link‘ais, siekiant grandinę padaryti kuo ilgesnę, kad kaladė įgautų greitį ir darytų priešininkui žalą, o mums rankoje kauptų kortas naujam išpuoliui.
Kaladėje tinka kortos, kurios sukuria Chain Links t.y. visos greito veikimo (Quick-Play) burtų kortos (2 greitis), kurios kaip atsakas gali būti aktyvuotos (Normal) spąstų kortoms (2 greitis) arba 1 ar 2 greičio burtų kortoms. Tinka monstrų Ignition, Trigger, Flip efektai (1 greičio) ar Quick efektai (2 greičio). Galima naudoti ir 1 greičio burtų kortas, bet jos mums ne visada leis kurti grandines. Apie monstrų efektų tipus išsamiau galite paskaityti [- ČIA -] (spauskite ctrl + pelės žymeklis ant nuorodos). Apie kortų greičius parašyta oficialioje žaidimo knygutėje Rolebook. 
Kodėl būtent tokios kortos mums reikalingos? Mums netinka kiti monstrų efektai (Continuous, Summon) (TIK Ignition, Trigger, Flip ir Quick), nes jie neturi greičio ir negalima kaip atsako į jų efektus aktyvuoti kitų kortų (didelė monstrų dalis turi mums reikiamus efektus). 
Jei kaladėje turėsime 2 greičio burtų kortas, jas visada kaip atsaką galėsime aktyvuoti mums ar priešininkui aktyvavus 1-2 greičio burtų ir 2 greičio spąstų kortas (tik ne 3 greičio, kurį turi Counter spąstų kortos). Taigi, jei suveikia, tarkim mūsų monstrų efektas, kuris turi 1 greitį, galime aktyvuoti 2 greičio burtų/spąstų kortą ir taip bus kuriama ilga grandinė. 
Kas yra Chain? Grandinė atsiranda tuomet, kai vienas iš žaidėjų aktyvuoja kortos efektą, o jo priešininkas, kaip atsaką į tą aktyvuotą efektą, aktyvuoja savo kortą. Taip pat galime grandinę formuoti ir iš savų kortų t.y. aktyvuojame savo kortą, ir kaip atsaką į jos aktyvaciją, aktyvuojame kitą savo kortą. 

Kaip ji veikia? Grandinė yra pradedama, kai kas nors aktyvuoja kortą. Ta korta automatiškai tampa Grandinės 1-ąja dalimi. Jei ji nesutinka pasipriešinimo, grandinė vis vien skaičiuojama tik su vienu žingsniu. Pati grandinė yra skaičiuojama, pradedant paskutine korta ir visa grandinė veikia atbuline tvarka. Pavyzdžiui:
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Čia matome vieną iš galimų situacijų žaidime. Mums pavyko sukurti net 6 Chain Link‘us. Jo rezultatas yra -4100 LP priešininkui, o mums +5 naujos kortos bei viena korta iš lauko dar grįžta į ranką. Kaip tai atsitiko? Efektai pradeda veikti nuo paskutinio Chain Link (nuo galo), TAIGI visą grandininę reakciją pradėjome, kai priešininkas puolė:

6. Chain Strike – už sudarytą grandinę atėmė po 400 LP x 6 (grandinės dalis). 

5. Chain Detonation – padėjo mums prailginti grandinę, atėmė -500 LP ir grįžo į ranką. 

4. Accumulated Fortune – kadangi aktyvavome kaip 4 grandinės dalį, mes traukiame +2 kortas. 

3. Reckless Greed – traukiame dar +2 kortas. 

2. Secret Barrel – padarome žalą 200 LP x 6 (priešininko kortų skaičius rankoje ir lauke). 

1. Cyber Valley – sustabdo priešininko puolimą, traukiame +1 kortą, tada iškeliauja iš žaidimo.

Svarbu! Puolant arba iškviečiant monstrą grandinė nesiformuoja. Galima Chain`inti kiekvieno monstro efektą, išskyrus ilgalaikius efektus, kurie aktyvuojasi tuomet, kai monstras iškviečiamas į areną, pavyzdžiui Jinzo. Kortos patekusios į grandinę nenukeliauja į kapinyną, kol nesibaigia visa grandinė.

Kaladės sudėtis atitinka 2010.03.01 uždraustų kortų sąrašą.

VEIKIMO APRAŠYMAS
Žaidimo stilius: Ištraukiame 6 kortas ir galime drąsiai visas jas dėti į lauką, nes kitą ėjimą priešininkui atimsime daug gyvybės taškų, o kitam ėjimui rankoje turėsime vėl naujų kortų. Mūsų negalės sustabdyti net su Heavy Storm, Giant Ttrunade ar Royal Decree (pavojingiausios kortos, kai lauke turime 4-6 užverstas kortas), nes į šių kortų aktyvaciją, galėsime kaip atsaką aktyvuoti visas savo kortas, kurios suveiks pirma ir taip nepatirsime jokios žalos. 
1. Nuo Chain Link (grandinės dalių) skaičiaus priklausančių kortų efektai:
A) 2 x Chain Strike – burtų korta, kurią galima aktyvuoti tik kaip 2 arba aukštesnio lygio grandinės dalį. Už kiekvieną grandinės dalį padaroma -400 LP žala. Teisingai naudodamiesi šia korta galime padaryti milžinišką žalą. Nuo 800 – 1600 (kartais net iki 2400)

B) 3 x Accumulated Fortune – spąstų korta, kurią galima aktyvuoti tik kaip 4 arba aukštesnio lygio grandinės dalį. Ji mums padės prailginti grandinę ir traukti net 2 naujas kortas. 

C) 1 x Chain Detonation – padaro nedidelę -500 LP žalą, tačiau jei ji aktyvuojama kaip 2-3 grandinės dalimi, ji grįžta į kaladę, o jei kaip 4 – į ranką. 

2. Kortų traukimas:

A) 3 x Cyber Valley – neleidžia pulti ir traukia +1-2 kortas.
B) 1 x Morphing Jar – ranką atnaujina +5 naujomis kortomis. 
C) 3 x Accumulated Fortune – +2 naujos kortos. 

D) 3 x Jar of Greed – +1 nauja korta. 

E) 3 x Legacy of Yata-Garasu – +1 nauja korta 

F) 3 x Reckless Greed – +2 naujos kortos.
Taigi, net 16 traukiančių kortų, kurios taip pat padeda formuoti grandinę.
3. Gynyba:

A) 2 x Battle Fader – netikėtai sustabdo puolimą. 

B) 3 x Cyber Valley – jis taip pat traukia ir kortas. 

C) 2 x Zero Gardna – nepatirsime vieną ėjimą jokios kovos žalos. 

D) 2 x Dimessional Wall – apsiginsime ir dar padarysime efektinę žalą. 

E) 1 x Gravity Bind – negalės pulti 4 ir aukštesnio lygio monstrai. 

F) 1 x Magic Cylinder – apsiginsime ir padarysime žalos. 

G) Torrential Tribute + Ojama Trio – šaunus derinys pristabdantis priešininką ir padarantis -900 LP žalos. 

Viso 13 kortų, kurios padės apsiginti ir kartais padaryti žalos. 

4. Efektinė žala

A) 2 x Lava Golem – jis padės atsikratyti mums kenkiančiomis priešininko kortomis (pvz. Jinzo) ir kiekvieną ėjimą padarys -1000 LP.
B) 2 x Chain Strike (400*? - grandinių skaičius), 3 x Poison of the Old Man (+1200 arba -800), 1 x Chain Strike (-500), 2 x Dimensional Wall, 3 x Just Desserts (500* ? - priešininko monstrų skaičius), 1 x Magic Cylinder, 1 x Ojama Trio, 3 x Secret Barrel (200* ? – priešininko kortų skaičius lauke ir rankoje). 

VISO net 18 kortų.
